

录时代 服务人民"2025 徐报集团读者嘉 年华系列活动,在徐州艺术馆门前广场正

26年来,徐州报业传媒集团始终将记 者节办成读者的欢乐盛会,使其成为每年 深秋不可或缺的城市文化印记,与广大市 民温暖相伴、年年相守。

践行媒体的 使命 担 当

记录时代,服务人民。徐报集 团始终以一份不变的真诚、一股创 新的锐气,与城市发展同频共振, 与万千读者温暖同行。

这份与城市休戚与共的担当, 不仅体现在日常的笔触与版面上, 更在开放合作的格局中得以延展升 华。开幕式现场,举行了"深化出版 协作,共启文化新篇"——南京出 版传媒集团与徐州报业传媒集团合 作共建徐州出版中心揭牌仪式。南 京出版传媒集团党委书记、董事 长、总编辑项晓宁,与徐州市委宣 传部常务副部长、市新闻出版局局 长李爱彬共同上台揭牌。

这不仅是两家文化单位的携手,更是宁徐两 地文化力量的强强联合。双方将整合优质资源, 共同书写当代文化传播与发展的崭新篇章。

征程前后相继,奋斗一以贯之。今年是"十四 五"收官之年,既是检验发展成果的"大考",更 是迈向新征程的起点。活动现场,"辉煌'十四 五''徐'写新篇章"——徐州"十四五"发展成 就巡礼融媒体行动正式启动。媒体代表接过象征 着责任与使命的旗帜,将通过立体化报道与全媒 体传播,生动展现中国式现代化徐州新实践的时 代画卷,一场展现徐州高质量发展的全媒体行 动,由此启航。

如今,徐报集团已构建起"报、网、端、微、 屏"全媒体矩阵,真正打破时空界限,让徐州故事 飞入千家万户,传得更广、更深、更远。

"融合传播时代,我们与读者从未如此亲 近。"开幕式现场,徐州报业传媒集团党委书记、 社长卢波表示,"'记录时代 服务人民'是本届 嘉年华的主题,也是我们的使命。时代给予我们 舞台,更赋予我们责任,激励我们在中国式现代 化浪潮中,书写波澜壮阔的徐州篇章。

城 2025 徐报 集 团 读 者 嘉 同 年

华启

振

十四万 发展成就巡礼融媒 行动启动仪式

这一年,徐报集团为"苏超" 呐喊助威,为"十四五"冲刺鼓 记 劲;漫步"彭城七里"历史文化街 录 区,触摸千年文脉;致敬"凌晨四 点的徐州",为每一份坚韧点赞; 城 也跟随村支书的脚步,为"家乡 市 味道"代言。 的

发

展

轨

迹

今年"苏超"赛事战火燃动 全城,赛场上的每一次拼搏、看台 上的每一份热爱, 共同汇聚成这 座城市最为强劲的脉搏。开幕式 特邀"苏超"徐州队队员乔宇与 花姜敏登台,与现场观众分享赛 事心路历程,将这份源自绿茵场 的激情传递给在场每个人。

来自多所学校的多名足球小 将闪亮登台, 他们脸上洋溢着对 足球最纯真的热爱。乔宇与花姜敏将亲笔签名 的足球赠予这些小将,这不仅是简单的签名纪 念,更是足球梦想的接力传递。

直以来,徐报集团心向读者,与时代同 步,与人民同行,共同描绘城市高质量发展的 美好图景。"凌晨四点的徐州"栏目,记录下这 座城市沉睡时最坚实温暖的心跳。读者嘉年华 开幕式上,徐州日报记者吴一凡与3位来自不 同行业的"黑夜守护者"同台,分享城市安睡 时,那些支撑其井然运转的温暖故事。"家乡味 道"环节中,三农记者张一一、王昱然携手"网 红书记"推介徐州好物,为"乡村奇遇季"栏目 暖场造势。

从"一份情"的萌芽,到"一城暖"的 热潮,徐报集团始终以行动搭建爱心平台, 让善意在徐州街巷间涓涓成河。今年,徐州 报业传媒集团"爱心驿站"项目温暖启航, 如今,500 多处站点已遍布全城。在读者嘉 年华开幕式上,这份温暖从幕后走到台前, 迎来高光时刻——现场为首批爱心驿站示 范站点授牌。

"能成为首批爱心驿站示范站点,我感到 十分荣幸。'爱心驿站'这项活动很有意义,展 现了媒体的责任担当,我们也将把这份温暖传 递给更多需要帮助的人。"汉服姥姥非遗汉服 工作室创始人李洪莲说。









这个秋天,读者嘉年华以更开放 的姿态、更丰富的业态,与读者共 创、共享一场城市文化盛宴。徐报集 捉 团正全力拥抱青春,期待与市民来一 平 场热烈的双向奔赴。 凡

以"足球"为媒,以"影像"为 语。在绿茵场外,"绿茵逐梦 印象 彭城"摄影大赛同步展开,用另一 种方式记录激情之夏。摄影爱好者 们用镜头捕捉比赛的每个高光瞬 间:飞奔的身影、呐喊的激情、胜利 的泪水……画面定格的,不只是竞 技的瞬间,更是这座城市的生命力与 凝聚力。开幕式上,摄影大赛获奖者 登台领取优秀作品证书,这一刻,奋 斗与荣光交相辉映。

记录城市拔节生长的声音,也倾 听来自街头巷尾、市井烟火的生命回响。开幕式 上,10名小记者齐聚台前,徐报集团为他们颁发 "优秀小记者"证书,鼓励他们继续用清澈的眼 睛观察世界,用真诚的笔触记录身边美好,以少 年视角书写城市的温度与变迁。

徐州的魅力,总在多元交融中生生不息。随 着音乐响起, 开幕式多组舞台表演吸引观众目 光,《舞动彭城七里》节目将气氛推向高潮。舞 者们身着现代服饰,却在舞步中融入汉画像石的 古韵姿态——灯光闪烁,裙摆飞扬,古老与青春 在此刻同频共舞,千年文脉在律动节拍中焕发新 生。观众席上掌声阵阵,不少年轻人举起手机, 记录下文化与活力碰撞的动人瞬间。

从记录到互动,从纸媒到融媒,这场读者嘉 年华让"记录时代 服务人民"的初心在欢笑与 掌声中生根发芽。徐报集团用报道连接城乡、用 镜头凝聚温情、用活动搭建桥梁,让读者在参与 中看见徐州、感受徐州、热爱徐州,在一字一句 之间,共同描摹出这座城市最动人的模样。

福利升级,精彩不断! 11 月 2 日,2025 徐报 集团读者嘉年华将在徐州艺术馆门前广场热力 续航,六大核心板块、20余项特色活动共同织就 狂欢盛宴,为市民带来一场内容更丰富、形式更 多元、互动更热烈的传媒与文化沉浸式体验。

想回望城市变迁?"我看这5年——徐报拍 客镜头里的'十四五'"主题图片展带你透过光 影,重温徐州"十四五"期间的奋进足迹;想寻 觅家乡味道?"徐报有好市"市集汇聚优质农产 与特色好物,让实惠与烟火气撞个满怀;想守护 健康生活?健康加油站有多名名医坐镇,免费问 诊、健康指导一站式获取;想体验新潮玩法?炫 酷车展互动区集结热门车型,试乘体验、购车优

